



两名“房客”随小屋一起“升天”

300个氦气球
牵引小屋升空

这幢房子“上天堂”

300个氦气球“让房子飞”

还记得动画电影《飞屋环游记》中卡尔老先生那个一飞冲天的小屋吗？如今，美国一个由科学家、工程师、热气球飞行员和志愿者组成的队伍终于将这个美丽的童话变成了现实。据英国《每日邮报》3月7日报道，在300个充满氦气的探空气球的牵引下，一个4.8米见方、5.5米高的房子飞上了1万英尺（约合3000米）高空，并在蓝天上翱翔了大约1个小时。

当然，该实验中的“飞屋”并不是真正的混凝土住宅，而是用轻型材料特制的。这个实验活动的执行总监本·鲍伊称：“我们发现要让真正的房屋飞上天空几乎是不可能的。”制作人伊恩·怀特补充说：“目前我们能够做到的是，让一个轻型的房子载人安全飞翔。”

据介绍，实验中每一个气球的高度都达到了8英尺（约2.4米），里面注满了氦气。小屋从美国加利福尼亚州的一片荒漠上“拔地而起”，里面还有两个“房客”。

据《中国日报》

»链接

《飞屋环游记》气球探秘

《飞屋环游记》是2009年皮克斯动画工作室出品的一部动画电影，也是该工作室的首部3D电影。影片讲述的是78岁的卡尔先生为了信守对爱妻的承诺，决心带着他与妻子共同打造的房屋一飞冲天的动人故事。

面对观众有关“屋子上到底有多少个气球”等疑惑，出品方的一名技术指导曾估计，现实中要升起像影片中那样面积为1800平方英尺（约合167平方米）的房子，需要2000万至3000万个气球。不过，影片中的气球只是象征性的。据出品方透露，主人公卡尔的房子起飞时画面上共有20622个气球，而在大部分飞行场面中，气球的数量为10297个。

同样是房子，命运的差距咋就这样大呢？



这幢房子“下地狱”

百万豪宅被糟蹋成“垃圾场”

英国人约翰·布朗价值百万英镑的新房近期被一群流浪汉强占，但根据法律，他无权强行让这些流浪汉离开，只能求助法庭。而当地法庭称，因技术问题，无法让这些人在24小时内搬出房子。法庭要等6周才能下驱逐令（本报3月1日曾进行报道）。

3月7日，六周期满，法庭终于开出了驱逐令，这些流浪汉被迫离开约翰·布朗的百万豪宅，但留给布朗的，却是个脏乱不堪的“垃圾场”和可能高达数千英镑的清理账单。

烟蒂、水果和空酒瓶散落在每个房间，其中一个房间的垃圾深可没膝，一扇门后还被涂上了“上帝与我同在”的字样。

约翰·布朗曾经在门外乞求这些流浪汉离开他的新房，但是他们无动于衷，3月7日，在法警抵达前15分钟，这群来自法国、西班牙和波兰的流浪汉骂骂咧咧地离开了布朗的新房。他们通常在法警到来之前离开，以免发生冲突。

这些流浪汉大多20多岁，他们将自己

的床垫、沙发都带进了布朗的新房，现在则都成了需要处理的垃圾。味道最难闻的要数厨房，成包的水果和半箱牛奶正在那里发酵，发出刺鼻的气味。

经营着一家城市图形设计公司的布朗说：“我已经预感到了房子里面的混乱状况，不幸之中的万幸是，我们正准备装修，反正要收拾。”

最让布朗感到愤怒的是，不仅法庭拖了很长时间才让他拿回自己的房子，那些强占他房子的流浪汉反而得到了法律援助。他说：“这真是‘锦上添花’，作为受害人，我从来没得到过政府和议会的法律援助，反而那帮强占我房子的家伙得到了法律援助，看来我真得好好了解一下我们的法律了。我在这件事上完全是无辜的，可却要承担数千英镑的法律费用和清洁费用，而且，我们的装修也受到延误。”

布朗并不是运气最差的房主，有些被流浪汉强占的空房子，地板都被拆下来当柴烧。

快报记者 潘文军 编译

终生承诺 晶彩永铸

科勒 中国15周年
南京金屋10周年 震撼巨献



旷世品质承诺

铸铁和PVD产品终生质保，其余产品质保期延长至三年

惊喜美国之旅

发送短信就能赢取美国惊喜之旅，iPad, iPod touch

优雅关爱升级

凡购买指定产品，即可以关爱价格为产品优雅升级



南京市市场门店地址及电话：
江东北路129号辰龙广场一楼 86474833
江东中路88号金陵国际家居 86564756
卡子门大街29号红星美凯龙8019-8021 82266285
江东中路18号典雅居 86474760
江东中路1号金盛国际家居一楼EF-C01 85066023
栖霞区迈皋桥经五路1-2号A1006 85538686
大桥北路24号金盛国际家居桥北店1F-B21 85051269
大桥北路48号红太阳家居华东Mall店A1馆1050号 85059002

科勒 第10,000,000只铸铁浴缸问世

4月16日，将在卡子门红星·美凯龙举办“金屋十年”庆典活动，届时现场设有大型抽奖，参与业主即可赢取iPad、汤山温泉之旅等多项大奖。

800 820 2628 kohler.com.cn



科勒 KOHLER®
美式厨卫经典 始自1873